

新交规实施,驾考过关大降

交警称难度并未增加

终于领到驾照了,而且是新交规后第一批深圳司机,4人。前日,新交规实施驾考科目变化后,深圳首批通过者宣誓后领到驾照和实习标志等,他们是此前106名通过路考者中,通过交通安全文明驾驶常识考试的4名幸运儿。

许多考生反映科目一及安全文明驾驶常识考试难度增加,深圳市交警局车管所相关部门负责人表示,按照国家规定不能公开题库,考题更加实用化,因此需要考生去慢慢适应。

考试更注重实用性和操作性

经过科目一、科目二以及科目三考试后,林先生在报名4个月后领到驾照,他成为新年新交规实施后首批领到驾照的4个人之一。“感觉考试更注重实用性和操作性了,特别是安全文明驾驶常识考试,都是动画模拟考试,还挺有意思。”林先生说道。

交警称难度未增考生需适应

“确实通过率比较低,但我认为难度没怎么增加,只是很多人不适应。”深圳市交警局车管所考试科副科长周国驹说,交通安全文明驾驶常识考试是新交规增加的内容,主要是考查考生的一些文明驾驶知识,比较注重实操性,而且考试形式也更灵活,可能很多考生一上来猝不及防,但只要理解了交通安全知识,还是不难的。

南昌:近期考驾照者无一通过

科目一考试通过率不到10%,科目三考试通过率目前为零……记者6日从江西南昌市车管所了解到,随着1月1日公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》的正式施行,南昌驾照考试合格率比之前大幅降低。

重庆:科目二合格率35%左右

本月5日,重庆市小车科目二的考试在

江津区双福考场进行,合格率非常低,一上午考了240余名考生,合格仅80余人,仅有35%左右。

宝鸡:科目一通过率仅10.6%

本月5日,陕西宝鸡举行新交规施行后首次大规模驾考,在参加科目一考试的329人中,仅仅35人过关,通过率只有10.6%。

分析

众多考生科目一惨遭滑铁卢,不少考官认为,这主要与考生的教材未及时更新有关。据其介绍,目前科目一考试的题库已经更新,增加了不少图片题,和以前相比题目更注重实用性,但考生的教材却仍是旧版的,很多内容都没有涉及,因此通过率才会如此惨淡。考场负责人表示,目前已经和交通部门紧急磋商,希望能够尽早更新教材。

(据新华网)

河南光山校园惨案嫌犯被鉴定为限定刑事责任能力

新华网消息 记者7日从河南光山县检察机关获悉,此前发生在当地的校园伤害案嫌犯被鉴定为限定刑事责任能力。

2012年12月14日,在光山县文殊乡陈棚村完全小学发生校园伤害案,造成23名学生受伤,此外受伤的还有1名教师和1名当地群众。

因为此前闵拥军被传患有癫痫病,检察机关同时要求公安机关对其有无刑事责任能力进行司法鉴定。6日出炉的结果显示,闵拥军被鉴定为限定刑事责任能力。

光山县检察院办案人员介绍,我国刑法第十八条规定,限定刑事责任能力是属于特殊人员的刑事责任能力,这类人员一般是指尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力的精神病人;对于限定刑事责任能力的嫌犯,应当负刑事责任,但是可以从轻或者减轻处罚。

奥巴马新内阁要职无女性遭批 被指失信支持者

新华网消息 美国总统奥巴马1月7日提名新一届内阁两个重要职位人选,前共和党参议员查克·哈格尔和反恐顾问约翰·布伦南分别被提名为下任防长和中情局局长。美国《华盛顿邮报》8日报道表示,有批评人士注意到,奥巴马对新一届内阁重要职位的提名人选都是男性,这恐怕会让他的部分支持者们感到失望。

报道指出,奥巴马在竞选连任时曾将女性议题作为一个重要议题讨论,但他现在对新内阁最重要的3个负责国家安全问题的职位提名时,都选择了男性,包括上月提名参议员约翰·克里接替希拉里,担任下届美国国务卿。

报道指出,此举可能会让奥巴马的一些支持者感到失望。值得一提的是,在竞选连任时奥巴马的大部分支持者都是女性和少数种族选民,并且在选举期间,他也一直将重点放在了对女性健康问题的关注和就业场所待遇平衡问题上。

韩国昌原市环卫工年薪18万 7个岗位278人应聘

新华网消息 据韩国《朝鲜日报》8日报道,韩国庆尚南道昌原市欲招聘7名环卫工人,而应聘者有278人,竞争率达到39.7比1。由于环卫工人待遇大幅改善,因此应聘人数答复增加。

昌原市表示,根据各种津贴及是否完成兵役等,环卫工人年薪可得3200多万韩元(约合人民币18万元),退休也有保障,待遇比以前大幅改善。

兰考县公布“1.4”火灾事故原因

系儿童玩火所致

兰考县宣传部8日晚间对外通报称,该县袁厉害的私人弃儿收养所“1.4”火灾事故原因查明:系住宅内儿童玩火所致。

2013年1月4日8时25分左右,河南省兰考县城关镇中山北街县卫生局西侧的袁厉害住宅发生火灾,造成7人死亡,1人受伤。

火灾发生后,开封市政府立即成立由公

安刑侦、消防等部门组成事故调查组,在公安部、省公安厅刑事科学技术专家、刑事侦查专家和火灾调查专家的指导下,经过现场勘查、技术鉴定、模拟实验、调查询问,认定这起火灾的起火部位位于袁厉害住宅的一楼客厅内,起火原因是其住宅内的儿童玩火所致。

记者从兰考县委宣传部了解到,“1.4”

火灾事故发生后,兰考县在事故处置过程中,启动问责机制。目前,兰考县民政局局长杨佩民,民政局党组副书记李美姣,民政局副局长科员、社救股股长冯俊杰,兰考县城关镇党委副书记、镇长金卫东,城关镇党委委员、副镇长张建议,城关镇民政所所长耿彩虹等6名相关责任人已被停职检查。

(据新华网)

卡梅伦拒绝主权谈判 称为保马岛不惜一战

1982年4月,阿英两国因马岛主权归属问题爆发战争,战争以英国宣布胜利告终。阿根廷战败后一直没有放弃对马岛主权的要求,英国则拒绝与阿根廷就马岛主权问题进行谈判。

1月3日,阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔在英国《卫报》和《独立报》上刊发的致英国政府的公开信上,指认英国占据马岛是“公然的殖民主义”行为,要求英国政府向阿根廷归还马岛。

在信中,阿根廷还要求英国应该履行联合国1960年通过的有关结束一切形式殖民主义的决议,同阿根廷就马岛主权争端展开谈判。

6日,卡梅伦在接受英国广播公司采访时对此做出强硬回应。他说,如有必要英国将随时准备为保留福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛,英国称福克兰群岛,简称马岛)而战,“我们的决心非常坚定”。他特别提到,“在福克兰群岛部署军队和战斗机绝对重要”,英国是全世界国防预算最多的国家之一。

当日,阿根廷外交部发表公报,谴责英国首相卡梅伦就马岛问题发出军事威胁。公报说,英国首相“富有攻击性”的言辞,印证了阿根廷政府此前向联合国递交的起诉,即“英国正在把南大西洋推向军事化并且可能已在该区域部署核武器”。(据新华网)

